

Zoznam schválených žiadostí o dotáciu so zameraním na strategickú komunikáciu MVZP-STRATCOM/2017
predkladaných na základe dodatočnej výzvy v rámci dotačnej schémy *Medzinárodné vzťahy a zahraničná politika SR* schválených ministrom zahraničných vecí a európskych záležitostí SR dňa 07.11.2017 na základe odporúčania dotačnej komisie MZVaEZ SR

	číslo žiadosti	názov projektu	žiadateľ	požadovaná dotácia	pridelená dotácia	účel
1.	MVZP-STRATCOM/2017/1	Jesenná škola: Učitelia proti dezinformáciám	Slovenský inštitút pre bezpečnostnú politiku	3 390 €	3 390 €	Realizácia projektov a programov verejno-vzdelávacích podujatí, vedeckých konferencií a seminárov s tematikou medzinárodných vzťahov a zahraničnej politiky SR.
2.	MVZP-STRATCOM/2017/2	Audit výuky kritického myslenia a súčasných medzinárodno-politických a bezpečnostných tém vo vzdelávaní	Inštitút strategických politík	5 340 €	5 000 €	Vypracovanie nezávislých odborných štúdií a analýz kľúčových otázok medzinárodných vzťahov a zahraničnej politiky SR. Vypracovanie tematických neperiodických publikácií, ktoré slúžia ako alternatívny zdroj k prehlbovaniu kvalifikovaných informácií pre domácu a zahraničnú verejnosť. Realizácia projektov a programov verejno-vzdelávacích podujatí, vedeckých konferencií a seminárov s tematikou medzinárodných vzťahov a zahraničnej politiky SR.
3.	MVZP-STRATCOM/2017/3	Vzdelávanie učiteľov stredných škôl v zahraničnej, európskej a bezpečnostnej politike	Centrum pre otvorenú politiku	7 700 €	6 610 €	Realizácia projektov a programov verejno-vzdelávacích podujatí, vedeckých konferencií a seminárov s tematikou medzinárodných vzťahov a zahraničnej politiky SR.
4.	MVZP-STRATCOM/2017/4	Sebavedomé Slovensko	Nadácia Antona Tunegu	9314,60 €	7 000 €	Vypracovanie tematických neperiodických publikácií, ktoré slúžia ako alternatívny zdroj k prehlbovaniu kvalifikovaných informácií pre domácu a zahraničnú verejnosť.

5.	MVZP- STRATCOM/2017/5	Aktivity zamerané na prehlbovanie povedomia študentov a pedagógov o význame členstva SR v EÚ a NATO	.týždeň - fond pre kvalitnú žurnalistiku	7 430 €	6 000 €	Vypracovanie tematických neperiodických publikácií, ktoré slúžia ako alternatívny zdroj k prehlbovaniu kvalifikovaných informácií pre domácu a zahraničnú verejnosť. Realizácia projektov a programov verejno-vzdelávacích podujatí, vedeckých konferencií a seminárov s tematikou medzinárodných vzťahov a zahraničnej politiky SR.
----	--------------------------	---	--	---------	---------	--

Celková požadovaná suma: 33 174,60 €; Celková prerozdelená suma: 28 000 €